

2022年  
8月22日  
星期一  
农历壬寅年七月廿五  
第161期

中共涟水县委主办  
涟水县融媒体中心 承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



## 打好招商引资主攻仗 奏响项目建设主旋律 全县招商引资工作领导小组会议召开

融媒体记者 朱云

**本报讯** 8月20日，县委书记洪然主持召开全县招商引资工作领导小组会议。他强调，要保持定力、实干笃行，全力打好招商引资主攻仗，奏响项目建设主旋律，努力以项目投资之进保障经济大盘之稳，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。县委副书记、代县长朱永兴，县领导李义翠、李金平、王伟、刘双喜、孙以东、姜井旭、吉海、朱金文参加会议。

就做好下一步工作，洪然强调，要认清严峻形势，以更强的决心攻坚项目。全县上下要始终保持饱满的状态和昂扬的斗志，牢固树立“项目为王、环境是金”的工作理念，把更多精力向项目聚焦、更多时间向项目倾斜，多查找主观原因，少强调客观困难，拿出更多有针对性的新

招、实招和硬招，持续造浓“大抓项目、抓大项目”的浓厚氛围。要紧扣关键环节，以更实的举措推进项目。要在项目引上主动出击，力争在50亿元乃至百亿元项目上再有新突破。要在项目建设上全面提速，全面梳理已签约项目进展情况，对照“签约项目3个月内必须实质性开工”要求，分门别类、按进度实施，全力跟进、抢时间、集中心力，集中力量攻坚堵点难点问题，推动项目早开工、快建设。要在投产达产上加大力度，全面梳理竣工项目，注重跟踪、加强培育，推动更多项目转化成新的经济增长点和支撑点。要突出分类施策、梯次培育，不断增强企业的市场竞争力。要创新方式方法，以更优的服务护航项目。要发起活动招商新攻势，抓住市委

陆续举办重大活动契机，策划招商推介，邀请目标企业，扩大带动效应。要创新招商引资新模式，借助乡贤资源打造招商新名片，探索“产业基金+资本招商”新模式，吸引优质项目落户；选优配强一批市场合伙人，精准捕捉一批优质项目信息。要健全服务保障新机制，探索建立营商环境综合评价机制，让企业找最少的部门、交最少的材料、花最少的时间办成想办的事情。代办中心要紧盯重大项目、关键项目和特殊项目，实行全程代办，成为项目审批“绿色通道”。要全面压实责任，以更大的合力共抓项目。县领导要牵头抓总，充分发挥“一号招商员”示范作用，率先垂范。各部门要密切配合，招商办超前谋划各类专题招商推介活动，要素保障部门配合服

务全县招商引资、项目建设等工作。督查要高效务实，重点办要进一步细化优化招商引资、项目建设考核机制；招商办、重点办要对项目工作全过程动态跟踪、全方位督办问效，营造“一切围绕项目转、一切围绕项目干”的浓厚氛围。

朱永兴要求，要深入贯彻落实县委“133”工作要求，进一步树牢大抓招商、大抓项目的鲜明导向，以“干就干一流，走就走前列”的昂扬姿态，拼信息、抢机遇、抓项目，及时会商研判项目信息、办会解决堵点问题，一着不让，迅速行动，坚决完成全年招商引资目标，为全县“站稳第一方阵，争取第一位次”提供源源不断的项目支撑。

会上，县委组织部、县台办分别汇报了相关方案起草情况。与会县领导对相关工作进行了安排部署。

## 县领导医师节走访慰问一线医务工作者

融媒体记者 潘曼 樊荣

**本报讯** 为庆祝第五个“中国医师节”，8月19日上午，县委书记洪然，县委副书记、代县长朱永兴分别来到县人民医院、县疾控中心、县中医院和县第三人民医院，看望慰问优秀医师代表，送上鲜花，并通过他们向辛勤工作在临床一线的广大医务工作者送上诚挚祝福，表达崇高敬意。县领导邱跃明、马荣参加慰问。

“每天接诊量有多少？工作生活中有没有困难？”“感谢你们一直以来的付出与坚守，你们辛苦了。”在县人民医院，洪然与优秀医师代表亲切交谈，祝大家节日快乐。洪然说，广大医务工作者是人民群众生命健康的“守护神”，是健康涟水建设的主力军。特别是抗击新冠肺炎疫情以来，全县广大医务工作者积极响应号召，主动投身核酸检测、患者救治、疫苗接种等抗疫一线工作，为全县、全市乃至全省疫情防控作出了重要贡献。希望全县医务工作者继续发扬崇高的职业精神和抗疫精神，以高尚的医德和精湛的医术，筑牢人民健康防线。同时，要积极主动走出去交流学习，做好“传帮带”工作，全面提升业务能力和水平，更好地满足全县人民的看病就医需求，全力推动涟水医疗卫生事业高质量发展。

在县疾控中心，洪然与优秀医

代表亲切交谈，感谢他们的默默付出和无私奉献，为他们的担当意识和严谨作风点赞，希望他们继续把人民群众的健康放在首位，秉持医风、勇担重任，更加注重卫生和防疫知识的宣传，为全县疫情防控和经济社会发展作出积极贡献。他同时要求相关部门，要用心用情关爱医务工作者，让他们切实感受到党委政府的关怀和温暖。

在县中医院，朱永兴充分肯定了医务工作者为涟水疫情防控和百姓健康付出的努力，并勉励他们不忘初心、牢记使命，坚持人民至上、生命至上，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神，坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康。

“大家辛苦了，节日快乐！”“工作中有没有什么困难？”在县第三人民医院，朱永兴向优秀医师代表送上鲜花，并详细询问他们的工作和生活情况。朱永兴指出，医务工作者是建设平安涟水、健康涟水的重要力量、关键所在，相关部门要切实关心爱护一线医务工作者，完善保障机制，加强人文关怀，营造尊医重卫的良好社会风尚。广大医务工作者要坚守悬壶济世、救死扶伤的从业初心，树立良好医德、培养精湛技术，努力为全县人民群众提供更加全面、优质、周到的医疗服务。



涟水湖应急水源地总占地面积约2000亩，设计水面面积1058.70亩，水坝分为“预处理区—交互式植物净化区—储水库深度净化区”三个区域。总库容173万立方米，有效库容105万立方米。通过培养水生植物、微生物对水源进行净化处理，使水质稳定达到Ⅲ类水体标准。发挥“备用+常用”供水功能，在古淮河水质受到污染时可满足全县5天以上应急供水要求，确保全县人民吃上优质、安全、放心的饮用水。

融媒体记者 谷金龙 摄

## 县领导看望慰问解放军某部过境部队官兵

融媒体记者 马凌云

**本报讯** 8月20日，县委书记洪然亲切慰问了解放军某部过境部队官兵，共话军民鱼水深情，共谋军民融合发展，对官兵们在训练中表现出来的不怕牺牲、一往无前的精神表示敬意，并向官兵们送上了慰问品。县领导滕金霞、吴芳剑、吉海参加活动。

洪然表示，过境部队广大官兵在维护社会稳定、抢险救灾、应急救援、疫情防控等方面作出了重要贡献，有力地推动了地方经济社会快速稳定发展。希望广大官兵继续发扬优良的革命传统，忠实履行职责使命，扎实

开展各项工作，一如既往地支持和推动地方经济社会高质量发展。涟水县委、县政府将继续发扬拥军优属的光荣传统，全力做好服务保障工作，以实际行动支持国防和部队建设，不断巩固开创新军政军民团结的新局面。

过境部队领导对县委、县政府和全县百万人民的关心、关爱表示诚挚感谢，表示将继续发扬部队优良的光荣传统，在圆满完成各项军事任务的同时，以更加昂扬的精神状态，主动服务地方经济社会发展，积极参与支持地方建设，为推动地方经济社会高质量发展跨越发展作出应有贡献。

## 全县农贸市场改造提升方案研判会召开

融媒体记者 樊荣

**本报讯** 8月20日上午，全县农贸市场改造提升方案研判会召开。县委副书记、代县长朱永兴，市场监管局副局长吴林昌、副县长姜井旭出席会议。

就做好全县农贸市场改造提升工作，朱永兴强调，农贸市场改造提升，是保障市民生命健康安全、改善市民生活环境的重点民生工程，是城市长效管理的迫切需要，更是助力全国文明城市创建的重要举措。要坚持谋划在先，各相关部门要对我县农贸市场的现状存在问题开展全面摸底调研，多学习好的经验做法，结合涟水实际，按照精品化、规范化的要求，以简洁、大方、实用为标准，多点发力、多措并举，多渠道拓宽资金来源，坚持“政府推动、社会参与、市场运作、多元投资”模式，全力保障农贸市场改造提升有序推进。要坚持规范建设，综合考虑市场整体格局和长远需求，合理规划市场内功能布局，完善市场排水、垃圾处理等基础设施建设，坚持升级改造与周边环境整治工作同步进行、同步提升，不断提高农

贸市场经营管理的科学化、精细化水平，确保农贸市场“换新装、增颜值”，又“强心脏、优服务”。要坚持以人为本。农贸市场与百姓日常“菜篮子”密切相关，要站在群众的立场上想问题，在行动上践行为民宗旨、效果上体现为民谋福，充分考虑群众的便捷性，精心安排部署，合理规划和严格管理临时销售区域。同时要严格落实安全责任，强化施工安全、食品安全、质量安全、廉洁安全，让老百姓的“菜篮子”拎出幸福感。

吴林昌指出，农贸市场连接千家万户，事关民生福祉和城市形象。要充分认识农贸市场改造提升的重要性，坚持便民利民、找准定位、科学规划、合理布局，立足农贸市场特点，综合考虑改造升级方案与后期运营实际，软件、硬件齐抓共管，不断优化市场及周边环境，牢固树立以人民为中心的发展思想，把农贸市场改造提升作为“我为群众办实事”重要民生工程，为百姓营造放心、舒适的购物环境。

会议听取了我县8个农贸市场改造提升初步设计方案汇报，各相关单位作了交流发言。

## 做到“三个坚持”不动摇

——三论贯彻落实县委十二届四次全会精神

本报评论员

县委十二届四次全会在更广阔的空间把握涟水方位，以更宏大的格局谋划涟水发展，要求做到“三个坚持”，即坚持领导带头表率、坚持工作落实在一线、坚持勇挑大梁当先锋。“三个坚持”与全会确立的“一条主线”“三个目标”高度契合，一脉相承，我们一定要把思想和行动统一到全会精神上来，做到“三个坚持”不动摇，并贯彻到经济社会发展工作的各个领域、各个环节。

群雁高飞头雁领。头雁决定雁队的前进方向、精神状态和前途命运。领导干部是“关键少数”，是各个地方、各个单位的“头雁”。领导干部谋其政、尽其责，就能发挥

示范带动作用，从而形成“头雁效应”。完成“三个目标”的战略任务，为广大党员干部施展抱负和才华提供了广阔舞台。广大党员干部尤其是各级领导干部一定要以坚定不移的理想信念、热情饱满的精神状态、矢志不渝的目标追求，大兴干事创业之风，苦干实干拼命干，引领高质量跨越发展的节奏；大兴学习之风，克服“本领恐慌”，不断提高驾驭经济社会发展的能力；大兴担当之风，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

知屋漏者在宇下。坚持工作落实在一线，就需要我们的党员干部切实改变工作作风，远离文山会海，多蹲田间地头、多进厂房

车间、多去工地现场，与老百姓、与一线工作人员面对面交流，做到情况在一线掌握、问题在一线解决、能力在一线提高。人民群众的智慧是无穷的。常到工作一线，常去问计于民，能迅速找到困难和问题的症结所在，从而为找到解决问题的思路和对策奠定基础，为上级领导的决策提供科学依据，更重要的就是让党员、干部、群众心往一处想、劲往一处使，进而推动工作雷厉风行落实，加快工作进度。

山因脊而雄，屋因梁而固。作为我县的四梁八柱，部门、镇街，特别是经济开发区、重点中心镇、综合经济部门要挑重担、扛重责，

充分发挥关键作用和支柱作用，面对矛盾敢于迎难而上，面对危机敢于挺身而出。作为部门、镇街的党员干部尤其是领导干部要不断增强善作善成的能力本领，始终保持奋发有为的精神状态，知责于心、担责于身、履责于行，以“勇挑大梁”的使命感、时不我待的紧迫感，打头阵、当先锋，引领跑出经济社会发展的“加速度”，当好全县发展大局的“顶梁柱”。

让我们做到“三个坚持”不动摇，以更加昂扬的斗志、更加务实的精神、更加有效的举措，不断开创高质量跨越发展新局面，为涟水再上新台阶、再谱新篇章贡献力量。